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Практична правова підтримка  –
пріоритетне завдання діяльності
департаменту охорони здоров’я

ЛОДА і Профспілки
Відб вся семінар юристів за ладів охорони здоров’я Львівсь ої області.

Професія юриста потреб є постійно о
вдос оналення, оновлення знань, особливо в
У раїні, де за они змінюються мало не щодня.
Сьо одні, час розвит новітніх техноло ій
отримати знання не с ладно і завдя и мережі
Інтернет можна б ти обізнаним всьом .
Проте, д же важливо, особливо щоденній
діяльності за ладів охорони здоров’я,
отрим вати достовірн і необхідн інформацію
з перших в ст від фахівців із відповідним
аналізом. Сьо одні та допомо працівни ам
за ладів надають юристи Львівсь ої обласної
ор анізації Профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни, я і завжди слід ють за
всіма новинами за онодавства У раїни.

З ро в рі необхідність прис тності
юридичної с ладової в діяльності за лад
охорони здоров’я тіль и посилюється, що
вима ає онсолідації роботи всієї юридичної
сл жби медицини Львівщини.

З метою дос оналення та по ращення правово о забезпечення станов ал зі
4 жовтня 2013 ро в б дин профспіло пройшов семінар юристів за ладів
охорони здоров’я Львівсь ої області, ор анізований спільно Департаментом
охорони здоров’я ЛОДА та Львівсь ою обласною ор анізацією профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни під патронатом та з ініціативи дире тора
департамент Ст пниць о о Ростислава Ми олайовича.

Незважаючи на недос оналість чинно о за онодавства, про я сьо одні
овориться д же ба ато, це за онодавство все ж надає чимало можливостей і
лі арям, і пацієнтам для захист їхніх прав. І том системна за онотворча,
е спертно-аналітична робота та пра тична правова підтрим а – сьо одні одне з
пріоритетних завдань діяльності, я департамент охорони здоров’я ЛОДА, та і
Профспіл и.

Метою заход б ла а тивізація та вдос оналення правової роботи в за ладах
охорони здоров’я Львівсь ої області відповідності до вимо на аз Міністерства
охорони здоров’я У раїни № 154 від 19.01.2001 р., забезпечення висо о о рівня
правової допомо и за ладам охорони здоров’я та медичним працівни ам.

З привітальним словом вист пив заст пни дире тора департамент охорони
здоров’я ЛОДА Андрій Голд н, я ий зверн в ва на важливость роботи юристів
забезпеченні діяльності за ладів охорони здоров’я.
Про рама семінар б ла насиченою.

Про систем ор анізації роботи та завдання Територіальної державної інс-
пе ції з питань праці Львівсь ій області розповіла Лісна Любов Степанівна.

Вели заці авленість прис тніх ви ли али вист пи заст пни а олови
Донець ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я
У раїни з правових питань, олови під омісії з питань охорони здоров’я
Громадсь ої ради при Донець ій ОДА Сер ія Павловича Малович а, а та ож

олови постійної омісії з питань охорони здоров’я, материнства та
соціально о захист Львівсь ої обласної ради, оловно о лі аря Ми олаївсь ої
ЦРЛ Бо дана Романовича Чечот и про часть ор анів місцево о само-
вряд вання реформ ванні медичної ал зі, ризи и та реальності
реформ вання системи охорони здоров’я в Донець ій та Львівсь ій областях.

Ці авими б ли тематичні презентації інших вист паючих, зо рема: юриста
Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я
У раїни, асистента афедри ор анізації і правління охороною здоров’я ЛНМУ
ім. Д.Галиць о о Андрія Мироновича Олійни а, я ий розповів про пра тичні
аспе ти анти ор пційних заходів та відповідальність за ор пційні
правопор шення; олови Львівсь ої місь ої ор анізації профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни Андрія І оровича Варави, я ий висвітлив проблемні
питання роз ляд спорів про захист професійних прав лі арів; завід вача
юридично о відділ Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни І оря Анатолійовича Баєва, я ий розповів про
перспе тиви, нові напрям и та форми роботи юристів за ладів охорони здоров’я.

У а тивній дис сії пройшов вист п юрис онс льта Західно раїнсь о о
спеціалізовано о дитячо о медично о центр О сани Михайлівни Ко оць про
пра тичний досвід та особливості ор анізації правово о забезпечення роботи
за лад охорони здоров’я.

Своїм по лядом на сит ації, що вини ають професійній діяльності лі арів, та
досвідом їх вирішення поділилася віце-президент У раїнсь о о фонд «Громадсь а
д м а» Світлана Проциша . Зо рема вона за важила, що обізнаність медичних
працівни ів щодо своїх прав є для них запобіжни ом від прип щення помило та
втя вання в с дові процеси, що Профспіл и є величезні можливості для
подальшо о розширення сфери правово о захист спілчан. Проведення подібних
заходів вона вважає с ттєвим ро ом форм ванні системи медично о права в
нашій державі

Віце-президент зазначила, що семінар пройшов на досить висо ом рівні,
достатньо висо о б в роз ритий правовий стат с медично о працівни а, їх
професійні права, піль и, перелічені обов’яз и, види відповідальності, ризи и.

Семінар б в поб дований формі постійно о спіл вання доповідача і
а диторії. А м льтимедійний с провід сприяв ращом роз мінні та аналіз
проблем, адже ле тори с проводж вали вист пи віз альними матеріалами.

На завершення заход олова Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я
У раїни Юрій Володимирович
Білий висловив спільн д м , що
наб ті знання, вивчений досвід,
живе спіл вання дало ма си-
мальний ефе т для ґр нтовно о
роз міння проблем, я і стоять
перед медичною ал ззю Львів-
щини, а та ож привітав прис тніх
з наст паючим професійним
святом – Днем юриста.

Департамент охорони здоров’я
ЛОДА і обласна профспіл а на-
діється, що з допомо ою та их
семінарів б де надаватися право-
мірна, своєчасна онс льтатив-
на юридична допомо а з питань
захист прав медичних праців-
ни ів та пацієнтів.

Всім часни ам навчання б ло
роздано інформаційні матеріали
з подальшим ви ористанням їх в
повся денній роботі.
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